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◤
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◤
ORGANIZZAZIONE

Hanno risposto al questionario 11 componenti del Personale ATA

L’ organizzazione dell’orario di lavoro  
risulta essere Abbastanza e Molto 
soddisfacente.

La distribuzione oraria su 5 giorni è 
soddisfacente per il 100% dei 
partecipanti.



◤
LAVORO E SICUREZZA

In tutti e tre i quesiti circa il 90% dei 
partecipanti ha risposto Molto o 
Abbastanza, mentre il 10% ha risposto 
Poco. Solo sul quesito riguardante i carichi
di lavoro, il 18% ha risposto Poco o Per 
Niente.



◤
COMUNICAZIONE

Le modalità di comunicazioni risultano Molto o 
Abbastanza efficaci per tutti i partecipanti con 
una percentuale del quasi il 50%

Solo il 9% risulta Poco soddisfatto riguardo 
l’ utilità del sito web per accedere alle 
informazioni e alla documentazione.



◤
COINVOLGIMENTO

I grafici evidenziano che una percentuale pari al 54,5% ha risposto che si ritengono
Molto soddisfatti dei rapporti di collaborazione con il D.S.G.A. mentre il 45,5% si ritiene
Abbastanza soddisfatto;
il 27% non si sente coinvolto nelle scelte organizzative che vengono fatte all’ interno
del nostro istituto.



◤
LEADERSHIP



◤
LEADERSHIP

Il personale si sente valorizzato e riconosce
l’ impegno del Dirigente per una percentuale del 
90% tra Molto e Abbastanza.

Nel complesso il risultato dei quesiti risulta 
oscillare tra Abbastanza e Molto per una 
percentuale pari al 55% e 45%.



◤
CLIMA



◤
CLIMA

I quesiti sottoposti hanno riportato una 
percentuale pari al 45,5% dei 
partecipanti che hanno risposto Molto, 
con il 54,5% che ha risposto Abbastanza. 
Mentre il 27,3% ha risposto Poco al 
quesito sulle relazioni tra colleghi di 
collaborazione e di rispetto reciproco



◤
CRESCITA PROFESSIONALE

Dai grafici dei vari quesiti risulta che circa il 
70 % dei partecipanti ha risposto 
Abbastanza, mentre il 20% ha risposto 
Molto e il 10% Poco o Per Niente.



◤
SLIDE RIASSUNTIVA DEI REPORT

Nel complesso il risultato dei quesiti 
risulta oscillare tra Abbastanza e 
Molto per una percentuale pari al 55% 
e 45%.
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